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В городе N такая структура трудоспособного населения:
	Категории населения
	Доля от общей чис-ти
	Количес-тво чел.
	Сумма налога (РБ), млн руб.
	Сумма налога (МБ), 
млн руб.

	Всего 
	100%
	100 000
	362 
	58,5

	Наемные работники (трудовой договор)
	45%
	45 000
	221
	39 

	Оказывают услуги 
(по договору ГПХ)
	15%
	15 000
	110
	19,5

	Самозанятые
	7%
	7 000
	1
	-

	Индивидуальные предриниматели
	10%
	10 000
	30
	-

	Безработные (официально)
	3%
	3 000
	-
	-

	Добровольно незанятые
	20%
	20 000
	-
	-


Научно-информационный центр «ФОН» провел исследования реальной занятости и доходов населения города N. По данным ученых оказалось, что большая часть официально добровольно незанятых (20 000 чел.) работают и получают доходы, а чуть более 50% работающих по трудовым договорам получают часть зарплаты в конвертах (без уплаты налогов).
	Категории населения
	Количество чел.
	Предполагаемые доходы 
(млн руб.)

	Оказывали услуги на регулярной основе с полной занятостью без заключения договора
	10 000
	550

	Имели неполную занятость, выполняя работу на заказ без договора
	5 000
	150

	Были действительно добровольно незанятые
	5 000
	-

	Наемные работники (трудовой договор), получают часть зарплаты в конвертах
	28 000
	300


Рассчитаем: сколько денег мог бы получить местный бюджет, если бы все, кто получает доход, платили с него налоги?

Общая сумма предполагаемого дохода по всем категориям населения: ______+___________+_________ = ________.

Общая сумма «упущенного налога»: _______ х _______ = ____________.

Расчет размера налога, попадающего в местный бюджет:
[bookmark: _GoBack]________ х ______ = ____________.
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